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1. (2 pov.) Nu Bpedolv émowa amd ta sup, inf, max xou min twv ToEAxdTe GUVOALY UTEEYOUV.
A={2"" 4 (-1)": n,m € N} B={recQ:x>0,2<z*-1<3}.

Arohoyfote v andvinoy| coac. (Aeuxpivion: N = {1,2,...}.)

2. (3 pov.) Noeetaotoly tc Tpoc TNV olYXAoN oL Topaxdtw oxoloudiec xat 6Tou UTdpyeL To bplo
va Bpevel.
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3. (1+1.5=2.5 pov.) E&etdote av civon owotéc 1 Ao ot topaxdtw npotdoeic. No artiohoyrioete
TAfpwe TNV andvTnoy| ooc (amddelln A avtimopdderypo avtioTolya).

(o) Kdde ouyxhivovoo axohoudia dppntomv aptdudy cuyxhivel ot dppnro aptduod.

(B) Av (an)nen eivon oxoloudio mporypoatixdy oprdudy tétota GoTe ay — 0 xou (by)nen elvon pory-
wévn oxohoudior TporyuaTixy oprduy, TOTe 1 axohoudia (anby )nen OUYXAVEL

4. (1.541=2.5 pov.)

(0) Botw f:[-1,1] = [—1,1) ocuveyhc ouvdptnon. Acilte dtu undpyet apripdc M < 1 tétolog
oote f(x) < M yw xdde z € [—1,1].

(B) Ioyver to ouunépaopa tou (o) yio ouvveyeic f: [—1,1) = (—1,1);

5. (2 pov.) Eow f: (0,400) = R nopaywylown cuvdptnon pe gporyuévn napdywyo. AeiEte 6t

lim [f(Vz?+1)— f(z)] =0.
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